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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ  

στο πλαίσιο πολιτιστικού προγράμματος 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το 2o Γυμνάσιο Τρίπολης προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στο πλαίσιο της 

33120/ΓΔ4/28-02-2017 απόφασης του ΥΠ.Π.Ε.Θ. (ΦΕΚ 681/Τ.Β/6-3-2017)  

Υπουργικής Απόφασης του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων 

«Εκδρομές -μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων» για την 

πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης του σχολείου 

στις 2 ΚΑΙ 3-5-2017 ημέρες Τρίτη και Τετάρτη. 

Συγκεκριμένα : 

1
η
 ημέρα. Η μετακίνηση περιλαμβάνει μετακινήσεις από την Τρίπολη προς 

Καρύταινα, κατόπιν Στεμνίτσα, Δημητσάνα και Βαλτεσινίκο, όπου και η 

διανυκτέρευση εκπ/κων και μαθητών. 

2
η
 ημέρα. Βαλτεσινίκο, Βυτίνα, Λιμποβίσι, Χρυσοβίτσι και επιστροφή στην 

Τρίπολη. 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: εικοσί εννέα (29)  και αριθμός συνοδών 

καθηγητών: τρεις (03). 

Αναχώρηση από το 2ο Γυμνάσιο Τρίπολης την Τρίτη 02-05-2017, έως ώρα 08:30 και 

επιστροφή στις  02-05-2017έως τις 20:30 στον ίδιο χώρο.  

Η επίσκεψη πραγματοποιείται στο πλαίσιο πολιτιστικού προγράμματος. 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ : 

1. Ένα (01) λεωφορείο πενήντα (50) θέσεων. 

Θα είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής και των 

δραστηριοτήτων αυτής. 

2. Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλει στο σχολείο, για να 

αναλάβει την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως 

υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

3. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στα λεωφορεία το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 

Ν.711/77 δελτίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ 

καθώς επίσης να διαθέτουν κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, 

φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

4. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής και το κόστος 

ανά μαθητή μαζί με τον Φ.Π.Α. 



5. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, 

ποιοτικά, ασφάλειας. 

6. Σε περίπτωση μη τήρησης των ζητούμενων το σχολείο έχει το δικαίωμα να καλέσει 

τον επόμενο μειοδότη. 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του 

σχολείου μέχρι την Πέμπτη 06/ 04 /2017 και ώρα 11:00 σε κλειστούς φακέλους που 

θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη 

«Προσφορά για την μετακίνηση του 2ου Γυμνασίου Τρίπολης». 

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης 

του σχολείου την Πέμπτη 06/ 04 /2017 και ώρα 11:05. 

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την 07/ 04 /2017 και ώρα 

12:00. 

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Δ/νσης ΔΕ Αρκαδίας. 

 

 

 Ο Διευθυντής του 2
ου

 Γυμνασίου Τρίπολης 

 

 

 

Βασίλειος Σουβατζόγλου 
Πληροφορικός  


